
Раз го во ри ма у До му Гар де у Топ -
чи де ру, 7. мар та, до ми ни ра ле су
те ме са рад ње у обла сти од брам -

бе не ин ду стри је, вој ног обра зо ва ња,
вој ног здрав ства и мул ти на ци о нал них
ми ров них опе ра ци ја.

Ми ни стар Шу та но вац из ра зио је
за до вољ ство због по се те де ле га ци је из
Ни ге ри је. То је дру ги су срет ми ни ста ра
од бра не две зе мље у про те клих пет го -
ди на, што ука зу је на по тре бу за чвр -
шћим ве зи ва њем две вој ске и др жа ве.

Ми ни стар је на сле ђе ме ђу др жав -
них од но са из пе ри о да пре де ве де се -
тих оце нио као ве о ма ква ли тет но, из -
ра зив ши оче ки ва ње да ће но во пот пи -
са ни Спо ра зум у обла сти од бра не
по бољ ша ти од но се и до не ти њи хо ву
кон кре ти за ци ју.

Шу та новац је  и ст ак ао  д а је гла в -

н а  тема  р аз го вора бил а војно економ -
ск а сарадња. Нигери ја  је  заинте ре -
сована за куп овину наоружа ња и војн е
оп реме  из Србије, ал и и  за зајед ничка
у лагања у  т ој  област и.  О н је д од ао да
за ни ма ње  п ос тоји и за  са радњу у  об -
ла  ст и  војног образо вања и  ме дици -
не.  С рб ија је заинтере сована и  за ис -
 к у с тва које Ниге ри ј а има  у облас ти  ми-
 ровних  опе рациј а  јер је  т а земља  д о
сада у пут ила око два мил иона  својих
п рипадни ка  у мировне  мисије .

Мини ст ар Шут ановац н аг ла сио
је  да је  б ило  речи  не  само о са ра дњ и
у обла сти в ој них пита ња,  него  и  еко -
но ми је. Биће ра змотр ена могућ но ст
да  де ле гација  Влад е Срб иј е и При вре -
дне ко мор е посете ту афричку земљу
и процене могућности обострано ко -
ри сне економске сарадње.

Минис тар Ка јо де са гла сио се са
ми ни стром Шу та нов цем да по сто ји
ин те ре со ва ње Ни ге ри је за са рад њу и
за јед нич ко ула га ње у на мен ску ин ду -
стри ју као и тран сфер тех но ло ги ја из
Ср би је. Он је на гла сио да је Ср би ја
по зна та по из у зет ној вој ној ме ди ци ни
и ква ли тет ном вој ном обра зо ва њу и
до дао да би тре ба ло ор га ни зо ва ти ра -
з ме ну ка дра на свим ни во и ма. Ка јо де
је под се тио да je ни ге риј ски цен тар за
ми ров не опе ра ци ја до био Сер ти фи -
кат о из у зет но сти од стра не Ује ди ње -
них на ци ја и да је Ни ге ри ја јед на од
зе ма ља ко ја нај ви ше до при но си ме ђу -
на род ним ми ров ним опе ра ци ја ма. Он
је из ра зио спрем ност да се та ис ку с -
тва по де ле са Вој ском Ср би је.

Ни ге риј ски ми ни стар ис та као је
да је по треб но раз ви ја ти парт нер ство
и у дру гим ко мер ци јал ним по љи ма и
по здра вио ини ци ја ти ву ми ни стра Шу -
та нов ца о по се ти де ле га ци је Вла де Ср -
би је, из ра зив ши же љу да ми ни стар -
ска по се та бу де уз вра ће на што пре.

То ком по се те ми ни стре Шу та -
нов ца и Ка јо деа при мио је пре ми јер
Мир ко Цвет ко вић. ƒ

А. ПЕ ТРО ВИЋ
Сни мио Ј. МАМУЛА

Мо гућ но сти вој не и
при вред не са рад ње
Ми ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац са стао се са ми ни стром 
од бра не Ни ге ри је прин цом Аде то кун бом Ка јо де ом. Том при ли ком
пот пи сан је Спо ра зум у обла сти од бра не из ме ђу две зе мље.
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По се та ми ни стра од бра не Ни ге ри је


